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KUTSU YK-LIITON SYYSKOKOUKSEEN

YK-liiton syyskokous pidetään keskiviikkona 11. joulukuuta 2024 kello 17.00-19.00 hybridikokouksena, johon on mahdollisuus osallistua paikan päällä myöhemmin vahvistettavassa paikassa Helsingissä tai teamsissa.  Pyydämme teitä ilmoittamaan edustajanne nimen ja osallistumismuodon 9.12.2024 mennessä osoitteeseen toimisto@ykliitto.fi. 
Ennen kokouksen alkua kuulemme ajankohtaiskatsauksen Suomen YK-polittisista kysymyksistä. Alustus alkaa 16.30 Teamsissa ja keskusteluun on varattu aikaa 17.15 asti. Syyskokous alkaa ajankohtaiskatsauksen jälkeen ja kokouksen aluksi tarkistamme esittäytymisten yhteydessä saapuneet valtakirjat.
Etäosallistujien olisi hyvä liittyä teams-kokoukseen ajoissa (16.15 alkaen), jotta voimme tarkistaa yhteyden toimivuuden. Toivomme, että etäosallistujat pitävät mikrofonin pois päältä, paitsi puheenvuoroa käyttäessänne. Puheenvuoropyynnön voi tehdä kirjoittamalla keskustelupalstalle PVP tai nostamalla käden ylös.  
Edustajanne pääsee osallistumaan kokoukseen napsauttamalla alla olevaa linkkiä. Mikäli yhteyden luomisessa ilmenee ongelmia, voitte soittaa viestintävastaava Elina Laiholle numeroon 044 7810301.
Liity kokoukseen napsauttamalla tätä 
Kokouksen esityslista ja valtakirja ovat liitteenä.  Toimintasuunnitelma, talousarvio, esitys jäsenmaksuiksi sekä sääntömuutosehdotus toimitetaan jäsenjärjestöille ja ne löytyvät YK-liiton verkkosivuilta syyskokouskutsun liitteistä  14.11. pidettävän hallituksen kokouksen jälkeen. 
Syyskokoukseen osallistuvilta tarvitaan valtakirja (valtakirjapohja liitteenä).  
Liitteenä on myös vaalivaliokunnan kirje, jossa jäsenjärjestöjä pyydetään asettamaan ehdokkaita erovuoroisten hallituksen jäsenten tilalle. Vaalivaliokunnalle tehtävät esitykset tulee toimittaa 29.11.2024 mennessä kirjeessä olevien ohjeiden mukaisesti. 
Helsingissä 5. marraskuuta 2024

Karoliina Partanen  	Helena Laukko
puheenjohtaja                           toiminnanjohtaja
Liitteet:    Valtakirja, esityslista ja vaalivaliokunnan kirje jäsenjärjestöille. 
Myöhemmin lisättävät liitteet: Toimintasuunnitelma 2025, talousarvio 2025, esitys jäsenmaksuiksi 2025. Vaalivaliokunnan ehdotus hallituksen uudeksi kokoonpanoksi jaetaan kokouksessa.
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